

GYAKRAN FELTETT KÉRDÉSEK A MÁRKÁS BOLTOK ÜZEMELTETÉSÉVEL KAPCSOLATOSAN

Mennyi időbe telik, míg a jelentkezésemre visszajeleznek?

A jelentkezés után felvesszük Önnel a kapcsolatot. Abban az esetben, ha javaslatunk felkelti érdeklődését, egy személyes megbeszélés során minden olyan, az üzlettel kapcsolatos információt rendelkezésére bocsátunk (nyitva tartás, pénzügyi paraméterek, forgalmi adatok), amelyek szükségesek lehetnek Önnek, mint leendő partnerünknek, hogy el tudja dönteni, a szóban forgó üzlet megfelel-e az elképzeléseinek. A sikeresen elvégzett tanfolyam(ok) után kerülhet sor szerződéskötésre, majd ezt követően az üzlet tényleges átvételére. Ez a folyamat a személyes megkereséstől számítva általában 2-4 hétig tart.

Ahhoz, hogy szerződést kössünk, milyen költségekkel kell számolnom?

Amennyiben nincs vállalkozása, akkor a cég alapításával kapcsolatos költségekkel kell számolnia. Ezen kívül az óvadék letétbehelyezése, az alapoktatás költsége és a formaruha költsége merül fel indulási költségként.

Milyen költségekkel kell számolnom a későbbiekben?

A saját vállalkozás fenntartásával és működésével kapcsolatos összes költség a vállalkozót terheli, melyek tipikusan az alkalmazotti bérköltség, a járulékok és az adóterhek, valamint a könyvelési költség lehetnek.

Mi határozza meg az üzletek nyitva tartását?

Az adott üzlet nyitva tartási ideje a szerződési kötelezettségek részét képezi és a hatályos jogszabályok és vállalatunk sokéves tapasztalata határozza meg. Ettől eltérni csak közös megegyezéssel lehet.

Milyen összegű jutaléokra számíthatok?

Az üzletek jutaléka több tényezőtől függ: a forgalmazott termékek körétől, az értékesített termékek összetételétől, és nem utolsósorban a sikeres üzemeltetői eladási gyakorlattól. A különböző termékcsoportok után járó jutalékok összege a bolti forgalom nagyságának mértékében változhat. A személyes találkozó alkalmával az adott üzlettel kapcsolatos részletes információt és forgalmi elvárásokra vonatkozó adatot tudunk átadni és megfogalmazni,

Saját vagy bérelt üzlethelyiségben van-e lehetőségem Relay vagy Inmedio üzletet nyitni?

A Relay és Inmedio üzletek olyan üzlethelyiségekben működnek, amelyek tulajdon- vagy bérleti jogát a Magyar Lapterjesztő Zrt. birtokolja, jelenleg ilyen üzemeltetési formát nem támogat működési modellünk.